

全国公共图书馆评估定级

我市10个图书馆入围上等级馆

□记者 田秀忠

本报讯 11月6日,市文化广电和旅游局传来消息,文化和旅游部近日对第七次全国县级以上公共图书

馆评估定级上等级馆名单进行了公示,我市共有10个图书馆入围,其中,一级图书馆3个、二级图书馆7个。

3个一级图书馆为:平顶山市图

书馆、舞钢市图书馆、宝丰县图书馆。7个二级图书馆为:平顶山市少年儿童图书馆、新华区图书馆、石龙区图书馆、叶县图书馆、鲁山县图书馆、郟县图书馆、汝州市图书馆。

据介绍,公共图书馆评估的意义在于,通过对公共图书馆设施和服务的审查、比较,确定它们能否满足公众需求以及提高公共图书馆的服务水平。

记者在现场

热线电话:4940000



上图右侧带有黄色条纹的水泥墩,占据了非机动车道。

水泥墩挡道 到底归谁管?

□记者 吕占伟 文/图

本报讯 日前,有市民反映,市区湛河北路与开发路交叉口附近一座水泥墩占据了湛河北路一段非机动车道。记者对此进行了采访,但未能找到该设施的责任部门。

“湛河北路与开发路交叉口东

北角原有一个电力铁塔,铁塔拆除后,水泥底座未拆除,将自东向西的非机动车道阻挡,建议拆除。”日前,有市民反映。

11月6日上午,记者在现场看到,这座水泥墩位于湛河北路与开发路交叉口东北的开发路公路桥附近,通往涵洞口的一段非机动车道

被水泥墩阻断,过往非机动车不得不驶上机动车道,存在安全隐患。记者目测,该水泥墩长八九米、高约两米、宽约6米,侧面涂有黄色横条纹。

随后,记者致电高新区管委会等部门,对方表示“该水泥墩来历不明”,也不清楚它到底归谁管。

万人相亲查号通道开启

电话这头是你 姻缘或在那头

□记者 刘蓓 实习生 张彬彬

本报讯 11月5日下午,“牵手中业,情定金秋”鹰城第十七届万人相亲公益活动暨2023秋季汽车消费博览会落下帷幕,不少单身男女在活动中找到了心仪的对象。11月6日,万人相亲公益活动工作室传来消息,工作人员已加班加点将报名者的资料整理完毕,即日起开始提供查号服务。

据介绍,查号服务限时7天,11月6日至12日,每天上午8点30分至12点,下午2点30分至5点。除了工作人员外,每天有5位爱心红娘帮助大家查号。希望单身朋友抓紧时间,查询中人的联系方式。

查号方式有线上、线下两种。单身朋友可携带报名收据到工作室现场查号,也可通过电话和微信查号。如果是替他人查号,除了要携带相亲者本人的上述证明材料外,代办人也要携带自己的有效身份证件。

查询地址:市区建设路西段鹰城广场对面,平顶山日报社东配楼二楼208室。咨询电话:0375-2877520、13781062721。

省级羽毛球赛平顶山站收拍 比赛精彩纷呈 奖项花落各家

□记者 田秀忠

本报讯 11月5日,2023年河南省全民健身大会羽毛球项目比赛平顶山站在市体育村落幕,当天下午举行了颁奖仪式,奖项各有所属。

比赛设青年组和中年组,分为小组赛和淘汰赛两个阶段。比赛气氛热烈、亮点纷呈,运动员团结协作、敢打敢拼。

青年组男子单打前3名为张家瑞、李明远、赵丰年;女子单打前3名为李珊珊、王赛、蒋欣雨;男子双打前3名为孙思宇和沙龙、李明远和赵丰年、张哲齐和杨瑞文;女子双打前3名为李珊珊和洪金梅、王赛和王芳、李双玉和陈辰;混合双打前3名为王芳和孙思宇、耿鼎镛和李双玉、张琪林和陈辰。

中年组奖项也各有所属。

本次比赛由河南省体育局、河南省委直属机关工委、河南省总工会、平顶山市人民政府等主办,河南省全民健身中心、河南省羽毛球协会、平顶山市教育体育局等承办。

本想文唇赶时髦 不料变成“腊肠嘴”

□本报记者 王亚楠

“涂口红麻烦,想着文唇省事,顺便赶个潮流,怎么变成‘腊肠嘴’了?”11月6日,市民李女士赶到市第二人民医院皮肤科求助。

文唇半个月红肿瘙痒

李女士今年55岁,平时注重打扮,出门总要抹粉涂口红。近日,她通过朋友圈联系到一家正在搞活动的文唇机构,花了399元把唇色文成了桃红色。文唇师叮嘱李女士,嘴唇会红肿一段时间,这是正常现象。

然而,半个多月过去了,李女士的嘴唇没有消肿,而且因肿胀变得又厚又宽,瘙痒难忍。她联系文唇机构,对方让她再等一段时间消肿,建议她涂抹少量红霉素软膏。无奈,李女士只好向大医院求助。

嘴唇形成异物肉芽肿

“你的嘴唇已经出现炎症增生,属于异物肉芽肿。”市二院皮肤科主任刘样满说。

据介绍,文唇时,微创技术将颜料刺入顾客皮肤,若文唇师操作不当、消毒不严格,色素等会刺激机体,引发患者皮肤的炎症反应,形成异物肉芽肿。异物肉芽肿的症状包括局部疼痛、红肿、形成肿块等,可能会伴随皮肤瘙痒感;严重时,肉芽肿会破溃,并引起感染。

做文唇前要谨慎选择

“文眉、文眼线也会引起异物肉芽肿。”刘样满说,现在很多男性也加入文唇的行列,有些人贪图便宜,不看资质就做文唇,“大家有变美的自由,但一定要选择正规的美容院和专

业的医生,若出现不良反应,一定要及时就医。”

刘样满提醒,做文唇前,要与医生或技师进行充分沟通,了解文唇可能出现的并发症和避免的方法。文唇过程中,要确保使用的一次性器械消毒,颜料属于正规产品,并确保技师在操作前进行过充分的手部消毒。文唇后,要谨遵医生或技师的建议,保持文唇部位清洁,在恢复期间避免揉搓或刮擦文唇部位,不要使用含有刺激性成分的护肤品。

“患者的体质、颜料成分、器械卫生、技师的娴熟程度等,都是患上异物肉芽肿的因素。”刘样满说,文唇后出现不适,可热敷或冰敷减轻疼痛和肿胀。轻症患者可通过药物治疗,严重者则需要手术将肉芽肿切除。目前,李女士正在口服和局部使用抗生素,以减轻炎症。